

POTPREDSJEDNIK VLADE CRNE GORE I
MINISTAR POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA MR MILUTIN SIMOVIĆ
BORAVIO U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 10.07.2017. godine, u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je mr Milutin Simović, potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, kojom prilikom se susreo sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, sa saradnicima.



Predsjednik Opštine Danilovgrad je govorio o raspoloživim poljoprivrednim kapacitetima, kao i o subvencijama koje lokalna uprava daje u cilju unapređenja poljoprivrede i podrške poljoprivrednicima, kao što je besplatna usluge žetve i ugradnja solarnih sistema na katunima, čime su omogućeni bolji uslovi poljoprivrednim proizvođačima koji izdižu stoku na katune, te da ih je ugrađeno 79. Kao vrlo značajnu subvenciju istakao je i otkup mlijeka, gdje Opština daje 3 centa po litru, ukazujući pri tome i na značajan rad mljekara i sirara, kao i drugih proizvođačkih kapaciteta na području opštine. U dijelu putne infrastrukture predsjednik Đuranović je prisutne upoznao sa podatkom da su u značajnom asfaltirani i putevi na seoskom području. Podsjetio je i na urađene vodovode, kao što su Gradski i Zagarački, te vodovodi u Pavkovićima, Martinićima i Vržežmicima, te istakao da su u toku radovi na drugoj fazi Zagaračkog vodovoda, kao i vodovoda Đeđezi-Mokanje, dok je istakao da su raspisani tenderi i za izgradnju kanalizacione mreže, kao i postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda.

Predsjednik opštine je govorio i o investicijama kao što su Fabrika stočne hrane i Mlin u Spužu, Farma kokošaka, Fabrika za preradu voća i povrća, vinograd na Garču, nova sirara, koje su doprinijele i otvaranju novih radnih mjesta u opštini. Takođe, osvrnuo se i na značaj realizovanih MIDAS i IPARD Like programa, koji su bili na raspolaganju poljoprivrednim proizvođačima, te iskazao zahvalnost Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na saradnji i podršci.

Potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja mr Milutin Simović je istakao da Opština Danilovgrad može da posluži kao primjer mudrog promišljanja sa nivoa lokalne samouprave da poboljšanjem poslovnog ambijenta i u saradnji sa Vladom stvori pretpostavke za privlačenje investicija, razvoj preduzetništva i otvaranje novih radnih mjesta. Ukazao je da su evidentni iskoraci na ekonomskom planu, posebno u dijelu poljoprivrede i agroindustrije, te istakao da se šire kapaciteti, kao i da se investira, čime su stvoreni uslovi za nova zapošljavanja. Takođe, istakao je da je navedeno rezultat sinergije vrijednih domaćina, kao i lokalne samouprave koja kreira poslovni ambijent, uz nezaobilaznu podršku Vlade, te da je u tom zajedničkom djelovanju realno očekivati pozitivne rezultate, pri čemu je posebno ukazao na aktivnosti Opštine Danilovgrad usmjerene na kreiranje podsticajnog investicionog ambijenta.

Takođe, ukazao je i na odgovoran odnos lokalne uprave prema razvoju ruralnih područja, u dijelu poboljšanja vodovodne i putne infrastrukture, te istakao da Opština Danilovgrad može biti primjer drugim opštinama i po razumijevanju prema stvaranju uslova za boravak građana na okolnim katunima. Istakao je da će Vlada i resorno ministarstvo i dalje pružati podršku, te iskazao uvjerenje da će se i ubuduće, odgovornim odnosom lokalne samouprave i angažmanom lokalnih preduzeća, zatim dobrom saradnjom sa privrednicima i individualnim proizvođačima, kao i odgovornim odnosom sa nivoa Vlade, nastaviti postizanje rezultata.

Nakon sastanka, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja mr Milutin Simović, obišli su Kuću meda, kojom prilikom su se susreli sa 102 mlada pčelara iz Crne Gore, koji su potpisali Ugovore o dodjeli podrške i time stekli mogućnost da započnu posao u oblasti pčelarstva.